
Protokół Nr XV/25

 XV sesji Rady Powiatu w Rybniku, która odbyła się 

03 lipca 2025 r. w Dworze w Łukowie Śląskim.

Przewodniczący  Rady  Powiatu  w  Rybniku  Pan  Cezary  Rajca  rozpoczął  obrady  sesji.  

Powitał wszystkich Radnych oraz zaproszonych gości, a następnie stwierdził prawomocność  XV sesji

Rady Powiatu w Rybniku. 

Kontynuując, Przewodniczący przedstawił porządek obrad :

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Informacja Starosty o pracy Zarządu Powiatu.

5. Informacja  przewodniczących komisji  stałych Rady Powiatu  z  działalności  w okresie

między sesjami. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2025 rok.

7. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  powierzenia  Gminie  i  Miastu  Czerwionka-Leszczyny

zadania zarządzania drogą powiatową. 

8. Zapytania radnych.

9. Wolne głosy i wnioski.

10. Zamknięcie obrad sesji.

Ad. 2 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie przez 15 członków Rady Powiatu.

Ad. 3

Protokół z sesji z dnia 12 czerwca 2025 r. został przyjęty jednogłośnie w obecności 15 członków Rady

Powiatu. 

Ad. 4

Przewodniczący oddał głos Staroście, który przekazał informacje dotyczące pracy Zarządu Powiatu od

dnia 12 czerwca 2025 r. do dnia 02 lipca 2025 r. Pan Starosta zapoznał wszystkich zebranych na sesji



z treścią uchwał jakie zostały podjęte przez Zarząd oraz poinformował o spotkaniach, uroczystościach

oraz zebraniach, w których uczestniczyli członkowie Zarządu oraz Rady Powiatu. 

Ad. 5 

Pan  Przewodniczący  Cezary  Rajca  poinformował,  że  w  dniu  3  lipca  2025  r.  odbyło  się  wspólne

posiedzenie komisji,  któremu przewodniczył  Pan Eugeniusz Adamiec.  Podczas wspólnej  komisji  na

której – oprócz realizacji tematów formalnych – omówiono dwa projekty uchwał będące przedmiotem

obrad sesji. Oba projekty uzyskały jednogłośnie pozytywną opinię wszystkich obecnych na komisji.  

Pan Eugeniusz Adamiec poinformował, że w ramach wolnych wniosków zgłoszono problem usuwania

potrąconych, padłych zwierząt z dróg. Poinformował również, że sprawa ta będzie dalej realizowana we

współpracy z Zarządem Dróg Powiatowych.

Ad. 6 

Przewodniczący  odczytał  treść  uchwały  Rady  Powiatu  w  Rybniku  z  dnia  03  lipca  2025  r.  
w sprawie zmian budżetu Powiatu na 2025 rok. 

Wobec  braku  pytań  Przewodniczący  poddał  uchwałę  pod  głosowanie,  uchwała  została  przyjęta
jednogłośnie pozytywnie w obecności  15 członków Rady Powiatu  i stanowi załącznik nr XV/79/25  do
protokołu. 

Ad. 7 

Przewodniczący  odczytał  treść  uchwały  Rady  Powiatu  w  Rybniku  z  dnia  3  lipca  2025  r.  
w sprawie powierzenia Gminie i Miastu Czerwionka-Leszczyny zadania zarządzania drogą powiatową. 

Wobec  braku  pytań  Przewodniczący  poddał  uchwałę  pod  głosowanie,  uchwała  została  przyjęta
jednogłośnie pozytywnie w obecności  15 członków Rady Powiatu  i stanowi załącznik nr XV/80/25  do
protokołu. 

Ad. 8

Radni nie złożyli żadnych zapytań.

Ad. 9

Do Biura Rady wpłynęło roczne sprawozdanie z działań podejmowanych w roku 2024 przez Nadzór
Wodny w Cieszynie, Pszczynie i Rybniku. Wszyscy zainteresowani mogą zapoznać się z dokumentem w
Biurze Rady. 

Pan Przewodniczący przypomniał, że kolejna sesja odbędzie się 28 sierpnia.



Ad. 10

Zamknięcie obrad sesji. 

……………………………………..                                        ………………………………

               Protokolant                                                                     Przewodniczący Rady

                                                                                                      lub prowadzący obrady            


